石景山区推介项目：

（一）世界侨商创新中心
项目位置：项目位于新首钢高端产业综合服务区内长安街西延线南侧，是北京“侨梦苑”的核心区域。
建设布局：项目用地面积4.36公顷，建筑面积22万平方米。场地内部打造出 “庭”、“院”、“街”、“弄” 等六种不同性质的古典空间类型，且根据建筑类型及功能的不同，形成多样的空间形式。
产业定位：以高新技术产业、金融产业为主，重点聚焦高新技术产业中技术研发、前瞻技术研究等高端环节，未来将成为贯彻京津冀协同发展战略的重要引擎，以及侨商产业聚集区和华侨华人创新创业基地。
[bookmark: _GoBack]（二）北京保险产业园
项目位置：位于中关村石景山园，是中国保监会和北京市政府联手打造的、全国首家以保险业为发展主题的国家级产业园。   
建设布局：三大区域——产业核心区+产业辐射区+产业拓展区。产业核心区，位于西山八大处南侧，用地面积64.5公顷，建筑面积56.3万平方米。产业辐射区、产业拓展区，位于新首钢高端产业综合服务区内，为北京保险产业园可持续发展提供了广阔空间。 
产业定位：重点吸收保险业创新改革中产生的“增量”，突出经营总部、区域总部建设；引导创新型保险业态发展，完善保险主产业和上下游产业链；建设全国保险“数字特区”，打造“保险文化新区”；支持监管机构和行业组织进行业务布局，打造保险政策智库。
（三）金融街（长安）中心
项目位置：位于石景山区京西商务区核心，紧邻长安街西延线和1号线古城地铁站，距古城地铁站仅200米。
    建设布局：该项目与绿地环球文化金融城项目一同构成整条长安街上展示面最大的综合体，高度120米，是区域内高度最高的地标综合体。该项目总建筑面积约37万平米，包含5A级写字楼、五星级酒店、多功能空间以及地上地下的精品商业街，业态丰富。建筑群中部设计有一条南北走向的主轴，中间贯穿社区中央9000平方米商业广场，形成东西基本对称的整体格局。
产业定位：重点吸引北京及国际知名的大型金融企业财团以及实力雄厚央企、国企等机构的企业总部。
（四）绿地环球文化金融城
项目位置：位于石景山区京西商务区核心，紧邻长安街西延线，距古城地铁站仅200米。
    建设布局：该项目是高端商务综合体，定位服务于高端商务、现代金融为主的国际级商务中心，中心配置绿地产业发展中心及独有的8+N智慧办公模块。项目总建筑面积约23万平方米，包括4栋办公楼及配套商业，建筑高度120米。
产业定位：重点吸引北京及国际知名的大型金融企业财团以及实力雄厚央企、国企等机构的企业总部。
    （五）泰禾长安中心
项目位置：位于石景山区银河综合商务区内，北侧距长安街西延线300米。
    建设布局：项目占地面积2.1公顷，总建筑面积为18万平方米，为C2商业金融用地，其中规划超5A国际甲级写字楼建筑面积约6.6万平方米，奢尚名品商街约近3万平方米。项目引入泰禾集团顶级商管物业管理团队，建立九大服务平台，涵盖了金融、法律、差旅、物业等方面，为业主提供全方位、全维度的专属管家服务。
产业定位：重点引进大型现代金融、信息科技企业总部以及文化创意、商务服务等符合石景山区鼓励发展的绿色高端主导产业。 
    （六）启迪•香山
项目位置：石景山香山南路，北京射击场西侧。
    建设布局：该项目是启迪控股打造的新一代国际化、智慧型的科技创新创业综合体，建筑面积约15.6万平方米，由云总部、慧空间、创新坊、悦街区四部分构成，建有5A级写字楼、开放式商业街、创新沙龙坊、酒店式公寓。
产业定位：项目引入启迪孵化器--启迪之星，采用“孵化+投资”的发展方式，整合清华大学及启迪控股内外部创新资源，搭建创新创业平台，以可变空间承载有梦想的创意创新型小微企业。未来启迪·香山将聚集高端产业、整合总部资源、推动区域产业与经济发展，打造北京西部的“清华科技园”。
    （七）点石商务公园
项目位置：位于石景山区八大处路45号，6号线西延线穿过项目南侧。
    建设布局：项目规划建设成为中关村石景山园内地标级高品质商务集群，占地面积约3.5公顷，建筑面积约16.3万平方米，其中地上建筑面积为12.4万平方米，包括5A甲级写字楼、创智型独栋写字楼及精品配套型商业，满足从规模型企业到发展型企业各个层级的不同办公需求。
产业定位：文化创意、高新技术、现代金融等符合石景山区鼓励发展的绿色高端主导产业。 
（八）古城创业大厦
项目位置：位于石景山区古城西街。
建设布局：项目建设用地约1.42公顷，总建筑面积7.75万平方米，其中地上建筑面积5.02万平方米，地下建筑面积2.73万平方米。项目由A、B、C三栋建筑组成，主体办公楼A座18层，高80m，位于场地的东侧，紧临古城西街。场地西侧为B座10层办公楼和北侧的C座3层商务楼。
产业定位：文化创意、高新技术、现代金融等符合石景山区鼓励发展的绿色高端主导产业。 
（九）泰然国际大厦
项目位置：紧邻长安街西延线和1号线古城地铁站，距古城地铁站仅200米。
建设布局：秉承“打造全新石景山商业服务价值生态源”的构建理念，发展商业服务地产领域最受瞩目的项目，该项目与金融街（长安）中心项目统一建设，保持一致的建设标准与规格。大厦总建筑面积约2万平方米，共13层，其中1-3层为商业；4层以上为办公，标准层面积约1400平方米。
产业定位：金融保险、能源环保、科技创新、互联网金融为主导产业的商务金融总部。
（十）中海大厦
项目位置：紧邻长安街西延线北侧，距古城地铁站约800米。
建设布局：由两栋甲级写字楼及裙房商业配套组成，总建筑面积超8.1万平方米。单栋大厦地上面积约3万平方米，共19层，其中1-2层为商业；3层以上为办公，标准层面积约1900平方米。该大厦办公楼层已全部铺设网络地板，净层高2.8米。
产业定位：高新技术、金融数据服务、设计制造的创新科技企业和金融及高端商务企业。
（十一）首钢·西十冬奥广场
项目位置：位于新首钢高端产业综合服务区北部，是工业资源最为密集、独特的一块区域。
建设布局：规划占地面积13.6公顷，分三期开发。一、二期改造为南侧6个筒仓和1个料仓，改造后总建筑面积为25830㎡。目前冬奥组委已入驻1、2号筒仓。项目设计既保留外部工业风貌、内部典型设备，又满足办公需求，凸显首钢园区浓厚的工业文明和奥运体育文化。改造后的筒仓单层面积区间为330-450㎡，层高4.2-4.5米，层数6-7层；料仓面积区间为90㎡-1500㎡，层数5层。
产业定位：集创意服务、特色商务、工业旅游、文化娱乐休闲于一体，以创意产业为主导，吸引设计服务、人居环境、广告会展、节能环保等行业。
   （十二）首钢·城市织补创新工场东区
项目位置：位于新首钢高端产业综合服务区内长安街西延线北侧。
建设布局：该项目是首钢第一个自主开发的大型城市综合体项目，规划总占地面积11.28公顷，地上建筑面积52.8万平方米。项目在利用原有工业遗迹的基础上，创新性的运用城市织补的方式，融入符合时代发展需求的新功能、新空间、新环境。
产业定位：结合首钢产业转型，重点引进高端制造业中的研发和高端服务环节。




