






关于组织参加“2015蒙古国农业及畜牧业贸易博览会”的通知


各有关单位： 
在区域经济合作以及中国与联合国粮食农业组织开展“南南合作”项目的背景下,中国和蒙古国正积极开展两国的农业合作。中蒙政府高度重视两国经济贸易往来，双方在畜牧业、畜产品深加工、种植业、农业新技术等领域合作前景广阔。为了进一步推动中蒙两国在农牧业更加广泛深入的合作，蒙古国政府诚邀中国相关企业和单位参加“2015蒙古国农业及畜牧业贸易博览会”。现将有关事宜函告如下： 

一、展览会基本情况：
展会名称：2015蒙古国农业及畜牧业贸易博览会
2015年蒙古国际贸易博览会
展会时间：2015年4月2日（星期四）—4日（星期六）
主办单位：食品与农业部/乌兰巴托市政府/蒙古中国总商会
协办单位：蒙古相关政府机构/蒙古乌兰巴托米歇尔集团
中国组织单位：北京中企世博国际展览有限公司

【前言】
欢迎参加“2015蒙古国农业及畜牧业贸易博览会”！
蒙古总面积为156.65万平方公里，人口约300万，拥有丰富的土地资源和天然草场，农牧业发展潜力巨大。畜牧业是蒙古国的传统产业，是蒙国民经济的基础，也是蒙古国加工业和生活必需品的主要原料来源。目前，蒙古国每年仍需要进口大量的禽肉、奶来满足国内的需求。畜牧业产值占农牧业总产值的80%，截至2012年底，全国约牲畜5000万头只。农业并非蒙国民经济的支柱产业，但关系国计民生，历来受到蒙政府的重视。农业产值约占农牧业总产值的20%。蒙古国的主要农作物有小麦、土豆、白菜、萝卜、葱头、大蒜、油菜等，粮食和蔬菜依赖进口。2012年小麦、土豆生产才基本可满足国内需求，蔬菜生产可满足国内需求的60.2%。
中国是世界肉类消费大国，近年来，牛、羊肉价格不断攀升。目前，我国与很多国家都建立了畜牧业合作关系，畜牧产品来源广泛，但超长的运距增加了运输成本和难度。蒙古国素有“畜牧业王国”之称，毗邻中国，区位优势明显。中蒙两国政府高度重视两国经济贸易往来，双方在畜牧业、畜产品深加工、种植业、农业新技术等领域合作前景广阔。一方面，蒙古国发展畜牧业优势巨大，其良好的自然生态环境为发展畜牧业提供了很好的基础，该国近年来发展畜牧业的需求也较为强烈，另一方面，蒙古国农业及畜牧业集约化发展水平不高、相关配套基础设施建设不完善。因此，中国在蒙古国投资畜牧业发展，为其畜牧业现代化提供支持，是符合两国利益的。
在区域经济合作以及中国与联合国粮食农业组织开展“南南合作”项目的背景下,中国和蒙古国正积极开展两国的农牧业合作。中国作为蒙古国的最大的贸易伙伴和投资国, 能够享受在农业和畜牧业加工及半加工等具体项目上的优惠政策。 但在农牧业合作的广度和深度都还不够,仍然以农产品进出口贸易为主,还没有形成全方位的合作。两国农业资源和农产品贸易结构的互补性为两国深入开展农业合作打下了坚实的基础。中国与蒙古国开展农业合作,既有利于中国充分利用蒙古国农业资源,又有利于中国企业积极抢占蒙古市场农牧业发展的先机。
农牧业占蒙古国经济活动近一半，但蒙古国农牧业发展水平低，生产技术落后、仍以粗放型农牧业为主。因而对粮食、蔬菜、水果、禽肉、禽蛋需求旺盛。我国与蒙古国在农牧业方面合作蕴藏巨大的商机。比如，在农业水利化、牧业现代化发展方面的合作、高科技、高产量种养殖业的合作等。我国经过几十年的改革开放，科技水平获得迅速发展，种植业、养殖业、食品加工、毛纺、加工制造业、先进的机械设备和农业技术，劳动力资源极为富足，都为中蒙农牧业合作与发展提供了广阔的前景。
近年来，蒙古国政府高度重视农业生产，采取有力措施，加大对农产品的扶持力度，确保了农业生产稳定发展。农业是目前蒙古发展水平最低同时又最急迫的产业。种植业不经常施肥，导致杂草、病虫害和土壤肥力下降。在蒙古国一般的农场中种植业基本上是处于“靠天吃饭、看天播种”的较低水平。目前正值蒙古国实施“种植业第三次振兴”的关键阶段，我国政府应因势利导，向蒙古国积极推广我国先进的农业新技术，涵蓄水源、改善环境。蒙古国拥有丰富的土地资源，农机市场有较大潜力,一方面很多农场的农机设备严重老化，急需更新，另一方面本国又没有农机生产制造企业，基本上是全部依赖进口。
我国在农牧业发展的成绩非常显著，鼓励中国农牧业企业走出去，开拓蒙古国农业农村广大市场。研制开发适应当地种植业生产需求的农业装备、节水灌溉设施及畜牧业规范化养殖技术及农副产品加工机械设备，支持我国种子栽培技术、有机肥料、国产农机、畜牧业养殖技术出口蒙古国。8月21日至22日，国家主席习近平对蒙古国进行国事访问，两国和两国企业累计签署了30多项合作文件，两国关系提升为全面战略伙伴关系，标志着两国关系发展达到了全新的水平。在这个大背景下，中国决定对蒙古国的援助重点是促进其民生领域的建设，农业及畜牧业的发展正好契合这一主题。“2015蒙古国农业及畜牧业贸易博览会”将为更多的中国相关企业参与和促进蒙古的农牧业发展提供绝佳的商机和平台，进一步促进中蒙农牧业的合作与发展，增进两国的传统友谊。

二、参展范围：
1、国内外畜牧（种畜禽、商品畜禽养殖），饲料（饲料原料、饲料添加剂等的生产经营），畜牧产业生产资料（饲草、兽药、疫苗、动物保健品等的生产经营），畜牧饲料机械及加工设备、现代化畜禽场设计等，优质畜产品（肉、蛋、奶、毛绒皮产品及其制品），畜牧饲料科技成果（新产品、新成果、专利产品等），生物质能源及相关产品；
2、种子及种子新技术、生物肥料及生物农药、水溶性肥料、有机肥料、新型肥料（节水肥料）、降解地膜及其他，节水技术、园艺技术、加工技术、栽培技术、养殖技术、农业新型技术等，农田作业机械、灌溉(节水)机械、插播机械、园艺机械、农副产品加工包装机械、水培设施、农业作业工具、食品饮料加工包装及冷冻保鲜技术设备、农业生产用品及其他。

三、展出费用和形式
报名费：   元/企业
第一种：标准展位人民币    元/12m²,标准展位人民币   元/9㎡ ,光地人民币   元/㎡(18m²起租)。参展租用展位，企业及产品形象直观，商谈便利，效果明显。 
第二种：考察市场不租用展位，企业可以带小件样品及产品说明书会场分发资料，参加展会组织贸易商务活动，直接接触客商。
（备注：凡参加我司组织并符合国家外经贸发展专项资金申报条件企业，将协助企业申请相关补贴，欢迎相关企业踊跃报名参加。）

四、报名截止日期：2015年3月2日
五、咨询报名联系处：北京中企世博国际展览有限公司
地址：北京市大兴区滨河路27号水晶大厦16层1608（102600）
联系人：姚文果  
电 话：010-58473757     手 机：13241701578
传 真：010-69235235     邮 箱: 627792978@qq.com 
附件：（到蒙古参展或参观的企业在我处索取表格，协助办理签证和其他手续）
《出国参展申请表》   《选派出国人员表》

                                         北京中企世博国际展览有限公司
                                                2014年10月16日
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